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Plats och tid Teamsmöte 
2020-10-22, kl 16:00 

Paragrafer 1-2 

Beslutande Se sid 2 

Övriga deltagande Se sid 2 

Underskrift sekreterare  

 Rebecka Kjellsson 

Underskrift ordförande  

 Per Mattsson 

Utses att justera Tomas Bengtsson 

Justeringsdatum 2020-10-29 

Justerande     

  Tomas Bengtsson   
     
Protokollets förvaring  Vård och omsorg, Svedala 

kommunhus 
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Beslutande 
Per Mattsson, ordförande 
Tomas Bengtsson, ledamot, Caos Café 
Catharina Sunnanväder, ledamot, Caos Café 
Ann-Christin Walméus, ledamot, FUB 
Elisabeth Christoffersson, ledamot, FUB 
Tommy Rosenberg, ledamot, socialnämnden 

Övriga närvarande 
Leena Berlin Hallrup, socialchef 
Rebecka Kjellsson, verksamhetsstrateg 
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KFR § 1   

Nulägespresentation av LSS verksamhet i Svedala 
kommun 

Beslut 
Kommunala funktionsrättsrådet beslutar  
att notera informationen till protokollet. 

Sammanfattning 
Leena Berlin Hallrup, socialchef Svedala kommun, delger en nulägespresentation av LSS 
verksamhet och dess delutflyttade verksamhet, daglig verksamhet. Daglig verksamhet är den 
insats som ökar mest i Sverige och totalt är det 43 personer i Svedala kommun som har daglig 
verksamhet. Daglig verksamhet bygger på deltagarnas önskemål på aktiviteter och teman. 

26 personer har sin dagliga verksamhet hos olika arbetsgivare i Svedala kommun. Det 
uppmärksammades nyligen i Sveriges Radio P4 Malmöhus. Ytterligare 6 personer har sin 
dagliga verksamhet på kommunala arbetsplatser.  

I senaste numret av tidningen Intra finns ett reportage om daglig verksamhet i Svedala samt 
kommunens lokala verksamhetsgarantier för daglig verksamhet. Både daglig verksamhet och 
LSS gruppbostäder finns att följa på Instagram. 

Ann-Christin Walméus, ledamot, FUB framhåller att deltagarna har upplevt coronatiden som 
stundtals svår då aktiviteter har ställts in, samt att det individuella inslaget saknas i uppdraget. 
Ann-Christin Walméus uppger att ett både daglig verksamhet och en gruppbostad använder 
bildstöd när en god läsförståelse finns. 

Socialchef Leena Berling Hallrup noterar inkomna synpunkter och tar med dem till berörda 
verksamheter. 
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KFR § 2   

Nulägesinformation från föreningar som är representerade 

Beslut  
Kommunala funktionsrättsrådet beslutar 
att notera informationen till protokollet. 

Sammanfattning 
Caos Café 
Föreningen har varit försiktiga med aktiviteter under våren på grund av pandemin. 
Medlemmarna erbjöds en gemensam avslutning i juni.  

För hösten har föreningen köpt in böcker om psykisk hälsa vilket medlemmarna kan låna helt 
fritt.  

Föreningen vill glädja medlemmar och har genomfört en utflykt till Ystad djurpark där det var 
lätt att hålla avstånd.  

Den 15 november ska föreningen till ett unikt muséum i Klagstorp med uniformer. Högst 15 
deltagare kan följa med till museet. Caos Café satsar på aktiviteter för att medlemmarna ska 
få lite glädje att se framemot. I december planeras det för en julavslutning. Behovet har varit 
stort att komma ut på aktivitet då många har varit isolerade. 

Föreningen är involverade i Mötesplats Linden på torsdagskvällar där de ser att deltagarna 
uppskattar verksamheten och har stort utbyte av varandra och aktiviteterna.  

FUB 
Corona har påverkat och har inneburet inställda aktiviteter och fritidsaktiviteter både på daglig 
verksamhet samt på boendena. Föreningen ser problem som behöver uppmärksammas för att 
skapa en god livskvalité även under coronapandemin. Föreningen ställer sig frågande till hur 
det har kommunicerats ut vad corona innebär utan att skapa oro och rädsla bland de 
boende/deltagarna.  

Det har varit otydligt vad gäller färdtjänsten, vem som ska representera KFR vid samrådet, 
samt att samrådet inbjudningar kommer med kort framförhållning från Skånetrafiken vilket gör 
att det blir svårt att delta för föreningarna.  

Tider är otydliga och hämtningar uteblir vilket resulterat i att individer som tidigare åkt 
färdtjänst inte längre litar på färdtjänsten då de inte blivit hämtade som bestämt. 
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FUB har till tidigare möten skickat in frågor till dagordningen som ännu inte har besvarats. 
Exempelvis insatsen boende och god omvårdnad definieras.  

Färdtjänsten sköts av Skånetrafiken på uppdrag av kommunstyrelsen i Svedala kommun. 
Frågor och synpunkter kring avtalet generellt hänvisas till Teresa Fridell, kanslichef, som är 
Svedala kommuns representant i tjänstemannarådet alternativt till Carin Falck (BP) som är 
Svedala kommuns representant i politikerrådet. Specifika klagomål ska skickas direkt till 
Skånetrafiken för handläggning. 

Angående de frågor som FUB tidigare har skickat in så kommer de att tas upp på kommande 
möten. 

 


	Beslutande
	Övriga närvarande
	Nulägespresentation av LSS verksamhet i Svedala kommun
	Beslut
	Sammanfattning
	Nulägesinformation från föreningar som är representerade
	Beslut
	Sammanfattning

